

కమలా శంకర్

వర్యెస్

బోర్డ్ ఆఫ్ టెక్నికల్ ఎడ్యుకేషన్ కాన్సూర్ డైరెక్టర్ మరియు ఇంకొకరు.

మార్చి 31, 1995

[కె. రామస్వామి మరియు ఎన్. వెంకటాచల, న్యాయమూర్తులు.]

విద్యా చట్టం

విద్యార్థి - పరీక్షకు సంబంధించి - ఫలితాల ప్రకటన - ఆదేశాల జారీ గురించి:

ఉన్నత న్యాయస్థానంలో రిట్ పిటిషన్ పెండింగ్లో ఉండగా, అప్పీలుదారు డిప్లొమా కోర్సు యొక్క 4వ సంవత్సరం పరీక్షకు హాజరు కావాలని ఈ న్యాయస్థానం నుండి ఉత్తర్వులు పొందాడు, కానీ ఫలితం ప్రకటించబడలేదు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో జనవరి 12, 1986 న ఈ న్యాయస్థానం జారీ చేసిన అదే విధమైన ఉత్తర్వులను అతను కోరాడు.

అప్పీల్ను పరిష్కరిస్తూ, ఈ న్యాయస్థానం క్రింది విధంగా పేర్కొంది :

పరీక్ష ఫలితాలను ప్రకటించవలసిందిగా ప్రతివాదులు నిర్దేశించబడ్డారు. అప్పీలుదారు పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులైతే, ఇతర షరతులు ఏవైనా ఉంటే వాటిని నెరవేర్చడానికి లోబడి డిప్లొమా సర్టిఫికేట్ మంజూరు చేయడానికి ప్రతివాదులు అనుమతించబడతారు. అతను పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించకపోతే, ప్రతివాదుల చర్యను ప్రశ్నించే అర్హత అతనికి ఉండదు.

సివిల్ అప్పీలేట్ అధికార పరిధి: సివిల్ అప్పీల్ నం. 4597/1995.

అలహాబాద్ న్యాయస్థానం యొక్క C.M.W.P నం.16223/1983 లో, 22.7.85 నాటి తీర్పు మరియు ఉత్తర్వు నుండి ఈ అప్పీలు.

M.P. షోరావాలా కోసం శ్రీమతి సంధ్యా గోస్వామి, అప్పీలుదారు తరపున.

R.B. మిశ్రా కోసం శ్రీమతి రచనా గుప్తా, ప్రతివాదుల తరపున .

న్యాయస్థానంచే కింది ఉత్తర్వు జారీ చేయబడింది :

అనుమతి మంజూరు చేయబడింది.

ఇరు పక్షాల న్యాయవాదుల వాదనలు వినడం జరిగింది.

ఈ న్యాయస్థానం, జనవరి 12, 1986 న ఇలాంటి పరిస్థితులలో, అప్పీలుదారు రమేష్ వ్రాసిన డిప్లోమా కోర్సు నాల్గవ సంవత్సరం పరీక్ష ఫలితాలను ప్రకటించాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది మరియు అతను పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లయితే అతను ఆ ప్రయోజనాన్ని స్వీకరించడానికి అర్హుడు, మరియు అతను విఫలమైతే, పరీక్ష ఫలితాన్ని ప్రశ్నిస్తూ ఉన్నత న్యాయస్థానంలో ఎలాంటి రిట్ పిటిషన్ ను దాఖలు చేసి ఉండే వాడు కాదు. ఇక్కడ అప్పీలుదారు కూడా అదే ఉపశమనం కోరుతున్నాడు.

ఉన్నత న్యాయస్థానంలో పెండింగ్ లో ఉన్న రిట్ పిటిషన్ నందు అప్పీలుదారు 4వ సంవత్సరం పరీక్షకు హాజరు కావడానికి ఉత్తర్వులు పొందినట్లు కనిపిస్తుంది, కానీ దాని ఫలితం ప్రకటించబడలేదు. పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన తర్వాత కూడా రికార్డులు అందుబాటులో ఉంటే, పరీక్ష ఫలితాలను ప్రకటించాల్సిందిగా ప్రతివాదులు నిర్దేశించబడతారు. అప్పీలుదారు పరీక్షలో ఉత్తీర్ణులైతే, నిబంధనల ప్రకారం మరియు ఇతర షరతులు ఏవైనా ఉంటే వాటిని నెరవేర్చడానికి లోబడి ప్రతివాదులు, డిప్లోమా సర్టిఫికేట్ మంజూరు చేయడానికి అనుమతించబడతారు. అప్పీలుదారు పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించకపోతే, ఆ విషయం ఇక్కడితో ముగిసిపోతుంది. ఉన్నత న్యాయస్థానంలో తదుపరి ఏదైనా రిట్ పిటిషన్ దాఖలు చేయడం ద్వారా ప్రతివాదుల చర్యను ప్రశ్నించడానికి అతను అర్హత పొందడు.

అప్పీల్ తదనుగుణంగా పరిష్కరించబడింది. ఖర్చులు లేవు.

అప్పీల్ పరిష్కరించబడింది.